



Jaska Žbogar, poslanec LDS, ob hranjenju žitnih novic o policiji o...

svetovno... Drugo stvar... pred ministrom... Žbogar... LDS... policija... žitne novice... Slovenija...

slišati želje nekaterih poslancev, ki smo jim bili priča v aferi SIB.

Kljub temu da bodo postopki pri vračanju vložkov stekli že dan po objavi novele v Uradnem listu, jih bo država začela vračati, šele ko se bo začela prva faza privatizacije Telekomu oziroma prodaja državne...

ti dovoljtnje Banke Slovenije. Od nesposobnosti tega določila so predvidene ostriješe sankcije. Predhodno soglasje bank bo po novem potrebno tudi ob nakupih zunaj EU ali ob povečanju lastniških deležev v teh bankah. Višina zajamčenih vlog je dvignjena s 4,2 milijona tolarjev na pet mi...

rije ministru, ter urednice področnih odnosov med ministrstvom in policijo. Tej naj bi tudi omogočila, da nasinežu za določena čas prepove približevanje določeni osebi, kraju ali območju. Urška Milinarič

Neva Miklavčič Predan o pričanju Milana Kučana v Haagu in sprenevedanju slovenskih oblasti

Vojni zločini in administrativni genocid

HMS je obnovil prošnjo haškimi tožilcem, naj raziščejo domnevne vojne zločine med osamosvajanjem Slovenije



Dve temi sta bili včeraj v središču pozornosti Neve Miklavčič Predan, predsednice slovenskega odbora Helsinškega monitor (HMS), nevladne organizacije za varstvo človekovih pravic, ko je spregovorila novinarjem (predvsem poročevalcem iz držav nekdanjih republik SFRJ): domnevni vojni zločini med osamosvajanjem v Sloveniji pred 12 leti in pravice izbrinjanosti. Po ugotovitvah Miklavčič-Predanove so Slovenijo vsa leta po razpadu nekdanje SFRJ v domaći in mednarodni javnosti izvezali iz konteksta vojnih hudodelstev, ki so bila v desetdesetih na Balkanu povezana z osamosvajanjem. Če je vmes kdaj tudi padla senca dvoma o zločinih v Sloveniji, so jo državni organi nemudoma ovrgli, ne da bi poprej sprožili preiskovalne postopke.

Po mnenju Miklavčič-Predanove se zmeraj ni poustnjeno za tje smrti troh vojakov JLA, ki so se nameravali prekriti na mejnem prehodu Holmec. Tudi ni znano, kako so 29. junija 1991 na mejnem prehodu Skofljinje umrli trije vojnaki JLA. O tem je HMS pred dvema dnevyoma v posebnem pismu seznanila tožilce mednarodnega sodišča v Haagu. Pismo so naslovili hkrati kot prošnjo haškimi tožilcem, naj sprožijo preiskavo o vojnih zločinih v Sloveniji. Enako prošnjo so v Haagu poslali že leta 2000, a na odgovor še zmeraj čakajo. Že v prvem pismu so omenjali vojne zločine na mejnem prehodu Holmec in tudi primer, ko naj bi bil slovenski državljani kot član hrvaške vojaške enote na razjuju pekel nekoga Siba.

Kdo bo novi odgovorni urednik Radia Maribor?

Kandidati so Srečko Trglec, Lučka Gruden in Tone Petelinšek, slednji s podporo novinarskega kolektiva

Svet RTVS bo na današnji seji med drugim razpravjal o kandidatu za novega urednika Radia Maribor. Za to mesto se potegujejo trije kan-

Takratni dogodki so postali aktualni zlasti po pričanju nekdanjega slovenskega predsednika Milana Kučana na sojenju Slobodanu Miloševiću (Milošević je takrat Miklavčičevo navedel kot vir za trditve o vojnih zločinih slovenske TO nad armadnimi vojaki). HMS je o teh dogodkih že večkrat poskušal sprožiti preiskavo pri slovenskih tožilih, a je bil vselej neuspešen. Tokratni prijavi o domnevnem vojnem zločinu na mejnem prehodu v Skofljinah so priložili obdukejske zapiski treh žrtv, pripadnikov JLA, stotnika Slobodana Pantelića, voznika Branka Sedlarja in Nedžemina Osmanija, vojaka na služnji vojaškega toka. Primer naj bi bil omenil Milošević med zaslišanjem Milana Kučana. Miklavčič-Predanova je dejala, da nekdanji oficir JLA še branijo dokumente o domnevnih vojnih zločinih, ki jih bodo, če jih bodo slovenske oblasti še naprej obravnavale diskriminatorno, predstavili pristojnim organom.

V pismu haški tožilci Carli del Ponte vodstvo HMS še ugotavlja, da se zločinov...

Po vroči torkovi seji ljubljanske liberalne demokracije

"Ostala bom mestna svetnica"

Bodo v mestni LDS danes skušali vplivati na nekdanjo županjo in sedanjo mestno svetnico?

Vilka Potočnik, nekdanja ljubljanska županja, sedaj mestna svetnica in za določen čas delavka v regionalnem centru za psihosocialno dobrobit otrok Skupaj, letos enajst ustanovili društvo Sloven-



HMS za hito profinjenizacijo vojne

Projekti je treba izpeljati tako, kot bi bili zasloveni, so na včerajšnji tikavni konferenci sporočili vodilni v stroku in haški Slovenije (SMS). "Pripravljeni smo se boriti v vseh sferah, tudi v Sloveniji, kar pomeni, da se bomo borili za vsakega, ki mu je bilo steno. To pomeni, da se bomo borili za vsakega, ki mu je bilo steno." (ani)